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Antikören arrangerar
IT-auktion nr 16
Nu finns den digitala auktionskatalogen på
vår hemsida: www.mynthandeln.com/
auktionen. Som ett komplement och en
service till de av våra kunder som (nnu)
inte har tillgång till Internet, har vi tryckt
upp denna enkla auktionslista.

Bjud som vanligt!
Mynthandeln.com r Sveriges enda ren-
odlade myntauktionssajt på Internet. Hos oss
kan du, förutom via e-post, lmna dina an-
bud via brev, fax eller telefon! Principerna
för denna auktion r de samma som vid "tra-
ditionella" auktioner, d.v.s. mynten sljs till
högstbjudande för nst högsta anbud + en
höjning.

Stora frgbilder - nu på
samtliga objekt!
För dig som har tillgång till Internet finns
samtliga utrop illustrerade med stora frg-
bilder på ntet. Samtliga bilder finns i tre
olika versioner - från s.k. "thumbnails" nda
upp till förstoringar på hela 640 x 480 pixlar.

Spnnande auktionsform!
För att anpassa auktionen till Internets for-
mat uppdaterar vi kontinuerligt nst
högsta bud på vår hemsida. Du kan alltså
följa hndelseutvecklingen och anpassa och
prioritera dina anbud precis som på en s.k.
offentlig auktion. Om du r intresserad av
ett högt och ett lågt auktionsnummer, inne-
br denna auktionsform (liksom våra van-
liga auktioner) en stor fördel framför de s.k.
offentliga auktionerna.

Visning och dead-line!
Du r hjrtligt vlkommen på auktions-
visning med kaffe, dopp och myntsnack.

VISNING:
Måndag, 15 juli
    kl. 11.00 - 18.00.
Tisdag, 16 juli
    kl. 11.00 - 18.00.

ANBUD SENAST:

Tisdagen den 16 juli,
    kl. 18.00.

Enkelt att bjuda!
Att bjuda på "16:e myntauktionen på
internet" r precis lika enkelt som att bjuda
på en av våra "gamla" auktioner! Är du kund
hos oss sedan tidigare kan du lmna dina
bud på något av följande stt:

Det enda som skiljer denna auktion från "tra-
ditionella" auktioner r följande:

A) Vi redovisar kontinuerligt det nst
högsta budet på internet:
www.mynthandeln.com/auktionen.
Det högsta budet r alltid hemligt!

På detta stt blir internetauktionen
både spnnade och så lik en offentlig
auktion som bara r möjligt.

B) Du har möjlighet att höja tidigare
lmnade bud nda fram till bud-
tiden går ut -  den 16 juli 18.00.

Nr du vl inkommit med ett anbud
kan detta kompletteras, utökas och
ndras precis som du vill - fram till
anbudstiden går ut. Det kan löna sig
att lgga in tidiga bud - då ditt först
inkomna anbud blir ditt kundnummer
och vid lika bud sljs objektet till bud-
givaren med det lgsta kundnumret.

C) På denna auktion kan vi av praktiska
skl inte godta några alternativa
bud eller anbud med maximal
inköpssumma.

Tack vare att man med ovannmnda
auktionssystem kan ha full kontroll
över sina inköp behövs inte heller
alternativa bud eller maximal inköps-
summa. Med vetskapen om vad du sjlv
bjudit vet du hela tiden om du r med
eller ej och då kan du sjlv avgöra om
du vill lgga ett högre bud - eller istllet
satsa på något annat objekt.

Observera att vi strikt tillmpar bud-
höjningsintervallerna till höger!!
Detta innebr t.ex. att ett anbud på
275 kr  270 kr och att ett dito på
523 kr  500 kr. Skulle du ha bjudit
275 kr eller 523 kr på något dr redo-
visat nst högsta bud r 270 kr resp.
500 kr, r det alltså inte alls skert att
du (ensam) ligger högst - trots att du
har bjudit "högre" n det redovisade.

Auktionsvillkor
1. Auktionskatalogen över 16:e myntauktionen

på Internet publiceras på vår hemsida:
www.mynthandeln.com/auktionen.
Som en service till kunder som saknar tillgång till
Internet trycks och distrubueras en enkel lista.

2. Katalogens/listans uppgifter har utformats med
största omsorg och samtliga objekt garanteras
kta (om annat inte uttryckligen anges).

3. Objekten sljs i befintligt skick och då de finns att
bese vid angivna visningstider samt r noggrant
beskrivna i text och till stor del avbildade på
Internet, godtags inga reklamationer.

4. De i katalogen/listan angivna priserna r MINI-
MIPRISER i svenska kronor (SEK) och objekten
sljs således inte under dessa.

5. INROPSAVGIFT: 12,5% (10%+moms) till-
kommer och erlgges av köparen.

6. Anbuden, som behandlas kostnadsfritt och med
största noggrannhet, skall vara oss tillhanda
senast:  Tisdag 16 juli, kl. 18.00.

7. Varje nummer sljs till högstbjudande för nst
högsta bud plus en höjning enligt mall nedan.
Exempel: Minimipris 300:-. Anbud: A350:-,
B500:-, C800:-. Objektet sljs till budgivare
C för 525:-. För identiska bud ges förtur till det
först inkomna.

8. Nst högsta anbud redovisas kontinuerligt på
vår hemsida på Internet: www.mynthandeln.com.
Högsta anbud r alltid hemligt - för alla utom den
som avgivit detsamma.

9. Eventuella inköp översndes snarast som post-
förskott (ESS-brev REK eller ESS-brev VÄRDE),
varvid postens avgifter samt en fast exp. avg.
på 25:- tillkommer. Försndelser skall vara
utlösta inom 10 dagar. Den som vill hmta
sina inköp direkt i vår butik anger lmpligen
detta på anbudsblanketten.

10. För objekt som inte lösts ut inom angiven tid till-
kommer dröjsmålsrnta med 2% per månad.
Skulle inköpta objekt inte vara till fullo betalda
inom 30 dagar förbehåller vi oss rtten att avyttra
dessa vid nsta auktion, varvid den som ej löst ut
sina inköp skall erstta Antikören Mynthandel för
de eventuella förluster som kan ha orsakats.

11. Eventuella skatter och avgifter utomlands svarar
köparen för. Vid inbetalning från utlandet via
postgiro (ven postförskott) tillkommer postens
gireringsavgift på f.n. SEK 50:-. Vid betalning via
bank eller med utlndsk check tillkommer bank-
ens avgifter.

12. Ägandertten övergår till köparen först nr full
likvid erlagts.

13. Var och en som deltager i denna auktion r
bunden till dessa villkor.

     Minsta höjning av bud
1 - 100 5:-

100 - 500 10:-
500 - 1.000 25:-

1.000 - 2.000 50:-
2.000 - 5.000 100:-
5.000 - 10.000 200:-

10.000 - 20.000 500:-
20.000 - 1.000:-

FaxFax
Brev

E-postE-post

Telefon



ANTIKA MYNT

Grekiska

1. IONIA. Miletos. AR-1/12 Stater late 6th
Cent. B.C. Forepart of lion left)(Star orna-
ment. 0,81 g. Sear 3532.
(Korroderad, rengjord).
(1-40) ............................................................. (150)

2. MYSIA. Kyzikos. AR-Obol ca 480-450 B.C.
Forepart of running boar left)(Head of roar-
ing lion left. 0,74 g. Sear 3848.
(Korroderad, rengjord).
(1-40) ............................................................. (150)

3. THRACE, Black Sea Area. Pantikapaion.
AE-Dikhalk (AE-20) 314-310 B.C. Bearded
head of Pan right)(Forepart of Griffin left.
6,34 g. Sear 1700. Mycket vlcentrerat
och tydligt ex. Mörk patina.
1+-60 ............................................................. (200)

4. THRACE, Black Sea Area. Pantikapaion.
AE-Lepton (AE-17) 284-275 B.C. Bearded
head of Pan left)(Head and neck of bull left.
4,56 g. Anokhin, Coinage of Bosporos,
Kiev 1986 - #132.  Jmf. Sear 1695.
(Korroderad).
(1-40) ............................................................... (75)

5. BAKTRIA. Agathocles. AE-Drachm
(AE-18) 171-160 B.C. Draped bust of
Dionysos right)(Panther stg. right. 4,70 g.
Jmf. Sear 7557 (Nickel-Didrachm,
ca 8 gram). Vackert ex.
1+/01-70 ....................................................... (500)

6. BOSPOROS. Phanagoria. Mahar.
AE-Obol ca 80-70 B.C. Head of Dionysos
right)(Bowcase. 17,27 g. Anokhin,
Coinage of Bosporos, Kiev 1986 - #212.
Vlprglat ex. (Ett par gamla hack,
korroderad).
(1+-60) .......................................................... (400)

7. BOSPOROS. Reskuporidos II.
AE-Denarion A.D. 211-229. The kings bust
right)(Horseman right. 11,85 g. Anokhin,
Coinage of Bosporos, Kiev 1986 - #645.
1-45 ................................................................ (250)
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8. GOTHS. North Caucasus. Taman
peninsula. AE-Denarion imitation 2nd -
3rd Cent. A.D. Profile)(Mars walking.
1,45 g.  (Korroderad).
(1-40) ............................................................. (200)

9. SASSANIDISKA RIKET. Khusru I
(531-579 e.Kr.). AR-Drachm. 4,05 g.
1+-60 ............................................................. (100)

10. SASSANIDISKA RIKET. Khusru I
(531-579 e.Kr.). AR-Drachm. Två var. ex.
4,04 g. resp. 4,10 g.  2 ex. (Ärgade).
(1-40) ............................................................. (100)

11. ABBASIDERNA. Kalif al-Mahdi
(158-169 e.H.). AR-Dirhem 162 e.H.
(778/9 e.Kr.). Myntort: Basra. 2,97 g.
1+-60 ............................................................. (100)

12. TYSKLAND. Osnabrck. Biskop
Gerhard I (1193-1215). AR-Pfennig
U.år. Sittande biskop)(Borg. 1,28 g.
Kennepohl 37. Karakteristiskt svagprglad.
1-45 ................................................................ (150)

13. TYSKLAND. Osnabrck. Biskop
Gerhard I (1193-1215). AR-Pfennig
U.år. Sittande biskop)(Borg. 1,36 g.
Kennepohl 37. Karakteristiskt svagprglad.
1-45 ................................................................ (150)

14. BALTIKUM. Reval. Penning (brakteat)
1200-talet. Stor krona inom prlkrets. 0,11 g.
1/1+-50 ......................................................... (150)

15. BALTIKUM. Reval. Penning (brakteat)
1200-talet. Stor krona inom prlkrets,
punkt under kronan. 0,13 g.
1/1+-50 ......................................................... (150)

16. BALTIKUM. Reval. Penning (brakteat)
1200-talet. Stiliserad stor krona inom
prlkrets. 0,12 g.
1/1+-50 ......................................................... (100)

17. BALTIKUM. Reval. Penning (brakteat)
1200-talet. Stiliserad stor krona inom
prlkrets. 0,13 g.  (Liten kantskada).
(1/1+-50) ...................................................... (100)

18. TYSKLAND. Obestmd. Penning
(brakteat) 1400-talet. Krönt framvnt
huvud inom strålring. 0,43 g.
1-40 ................................................................ (100)
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SVENSKA MYNT

Medeltid

19. ALBREKT AV MECKLENBURG (1364-1389).
Vsterås. Penning (Brakteat) U.år. (1360-
1370-tal). Krönt A inom slt ring (större A,
bred krona). 0,30 g. LL XXXIII:A:1b.
1/1+-50 ......................................................... (300)

Johan III  1568-1592

20. STOCKHOLM. 1 Daler 1573/69. Ändrat år-
tal 1573 på 1569. Bladkrets och fltlinje
(istllet för prlkant och fltlinje) på
frånsidan. 28,74 g. SM 24-var.  Lev. 100.
Jmf. Spink 2000, nr 235. (Ltt rengjord).
(1/1+-50) .................................................... (3500)

21. STOCKHOLM. 2 Öre 1591. Tvåårstyp.
Bakvnd 1:a. 3,09 g. SM 68. Fin frg.
(Ltt korroderad).
(1/1+-50) ...................................................... (250)

22. STOCKHOLM. 1/2 Öre 1577. Typ III.
Med STOKHOL (endast 1575-77). 1,32 g.
SM 85.
1+-60 ............................................................. (200)

23. STOCKHOLM. 1/2 Öre 1579. Typ IV.
Med REG SVEC. 1,50 g. SM 88.
1-45 ................................................................ (150)

24. STOCKHOLM. 8 Öre (1 Mark) klipping
1591. Tvåårstyp. Bakvnd 1:a. Vnster-
vnda sidor. 6,92 g. SM 137.
1/1-30)(1/2-05 ........................................... (250)

Sigismund  1592-1599

25. POLEN. Poznan. 3 Groschen 1591. 2,30 g.
1/1+-50 ......................................................... (100)

26. POLEN. Gdansk/Danzig. 1 Ort (1/4
Thaler) 1617. Gravörsignatur S.A.
Valsverksprglad. 6,69 g.
1/1+-50 ......................................................... (250)

27. LITAUEN. Vilnius. 1 Grosch 1626. 1,12 g.
(Korroderad).
(1-40) ............................................................... (75)

Gustav II Adolf  1611-1632

28. SÄTER. 1 Öre klipping 1626. Valsverks-
prglad. Krontyp H. 22,58 g. SM 125.
O. 49. Fin frg. Olsligt årtal. Sned-
centrerad åtsida.
1/1+-50 ......................................................... (400)

Kristina  1632-1654

29. STOCKHOLM. 1 Riksdaler 1642. Mm
A. - G. på ömse sidor om frlsaren.
28,57 g. SM 14a. (Något uppgraverade
flt, kan ev. ha varit monterad ovanför
kristusbilden).
(1/1+-50) .................................................... (1800)

Karl XI  1660-1697

30. STOCKHOLM. 1/4 Dukat 1692. Typmynt.
GULD. 0,88 g. SM 50. (Svagt bucklig).
(1+-65) ........................................................ (3000)

31. STOCKHOLM. 4 Mark 1683. Utan Mm
D.F. Första årgången av Karlsteens
standardiserade typ«. 20,56 g. SM 74a.
Talrika mycket små plantsfel på åtsidan.
(Ltt korroderad).
(1/1+-50) ...................................................... (700)

32. STOCKHOLM. 1 Öre 1667. Årtalets 6:or
stora, 1 och 7 betydligt mindre. 1,31 g.
SM 224. Partiellt svagprglad. Dubbel-
prglad frånsida.
1-40 .................................................................. (50)

Karl XII  1697-1718

33. STOCKHOLM. 1 Riksdaler 1718. Typmynt.
Graverad av Johan Carl Hedlinger.
Åtsida nr 2 enl. Mynttidningen 7-1994.
29,14 g. SM 29a. (Smrre kantskador,
något rengjord).
(1+-60) ........................................................ (3000)

34. STOCKHOLM. Nödmynt, 1 Daler SM:
Flink och Frdig 1718. 4,55 g. SM 216.
(Liten rgflck).
(1+/01-70) .................................................... (200)

35. STOCKHOLM. Nödmynt, 1 Daler SM:
Saturnus 1718. Gudabilden placerad till
höger om mitten. 4,27 g. SM 218.
Mycket svaga spår av röd stgl.
1+/01-70........................................................ (200)

36. STOCKHOLM. Nödmynt, 1 Daler SM:
Mars 1718. 4,32 g. SM 220. Mycket svaga
spår av röd stgl. (Små flckar).
(1+/01-70) .................................................... (200)

På  vår  hemsida  hittar  duPå  vår  hemsida  hittar  du
BILDER  (i  tre  skalor)BILDER  (i  tre  skalor)

på  samtliga  auktionsobjekt!på  samtliga  auktionsobjekt!
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Fredrik I  1720-1751

37. STOCKHOLM. 1 Öre 1722. Mm L. C.
1,26 g. SM 157a.
01-80 .............................................................. (200)

38. STOCKHOLM. 1 Öre 1723. Mm G. Z.
1,12 g. SM 158a. Något ojmn patina
på åtsidan.
1+/01-70 ....................................................... (100)

39. AVESTA. 2 Öre SM 1746. Smal sköld, höga
sveakronor. Rak 7:a. Ovanlig! 28,20 g.
SM 313c. Trevlig ex. med fin frg.
1+-60 ............................................................. (700)

Jmför Ahlström auk. 63, nr 790 (1.495:-).

40. AVESTA. 2 Öre SM 1750. Liggande 5:a i
årtalet. 26,96 g. SM 317. Ett ovanligt
vackert ex. Partiellt svagprglad - typiskt
för slggverksprgling.
01-80 .............................................................. (600)

Adolf Fredrik  1751-1771

41. STOCKHOLM. 5 Öre SM 1753. 3,44 g.
SM 99. Svagt utprglad.
1/1-30 ............................................................. (50)

Gustav III  1771-1792

42. STOCKHOLM. 1 Riksdaler (3 Daler SM)
1776. Dubbelvalör. 29,23 g. SM 43.
1+-60 ............................................................. (500)

43. STOCKHOLM. 1 Riksdaler 1776. Dubbel-
valör. 29,11 g. SM 43.
1+-60 ............................................................. (500)

44. STOCKHOLM. 1 Riksdaler 1776. Dubbel-
valör. 29,19 g. SM 43. (Tunna repor).
(1+-60) .......................................................... (500)

45. STOCKHOLM. 1 Riksdaler 1782. Enkel
valör. 29,32 g. SM 48. (Kantslag, liten repa).
(1+-65) .......................................................... (500)

46. STOCKHOLM. 1/3 Riksdaler (1 Daler SM)
1777. Dubbelvalör. 9,74 g. SM 61.
Plantsfel. (Små flckar).
(1/1+-50) ...................................................... (150)

47. STOCKHOLM. 1/12 Riksdaler 1777.
Dubbelvalör. 4,40 g. SM 89.
1+/01-70 ....................................................... (200)

48. AVESTA. 2 Öre SM 1777. Stort årtal.
28,96 g. SM 102a.
Kantex. Mörk patina. (Ärg).
1-45 .................................................................. (75)

Karl XIV Johan  1818-1844

49. STOCKHOLM. 1 Dukat 1843. GULD. Sista
årgången. 3,49 g. SMF 38. Mycket vackert ex.
(Obetydlig repa, mycket svagt böjd, guld-
prov på randen).
(01-80) ......................................................... (2500)

50. STOCKHOLM. 1 Riksdaler 1821. Till minne
av Gustav Vasas befrielseverk. Graverad av
Lars Grandel. Utgiven först 1825. 29,31 g.
SMF 50a. Obetydliga plantsrispor på
frånsidan. (Gammal repa/testmrke).
(1+/01-70) .................................................. (2000)

51. STOCKHOLM. Kastmynt« (silvermedalj)
utdelad vid konungens begravning 1844.
Graverad av Ludvig Persson Lundgren.
SMF 99. Patina. (Liten kantskada).
(1+/01-70) .................................................... (250)

Oskar I  1844-1859

52. STOCKHOLM. 1 Dukat 1851. GULD.
3,49 g. SMF 15. (Bucklig, hack).
(1-45) ............................................................. (700)

53. STOCKHOLM. 5 Öre RM 1858/7. Ändrat
årtal 1858 på 1857. 8,45 g. SMF 136a.
(Några små flckar).
(1+/01-70) .................................................... (150)

54. STOCKHOLM. 2 Öre RM 1858/7. Ändrat
årtal 1858 på 57. 5,57 g. SMF 139b.
Med röd stmpelglans.
01-85 .............................................................. (100)

Karl XV  1859-1872

55. STOCKHOLM. 5 Öre RM 1864. Rent årtal.
8,63 g. SMF 56a. (Tunna rispor).
(1+/01-70) .................................................... (100)

56. STOCKHOLM. 2 Öre RM 1864. Första N i
KONUNG ompunsat. 5,48 g. SMF 65b. Svaga
spår av röd stgl. Plantsfel vid L i CARL.
01-85 .............................................................. (100)

57. STOCKHOLM. 1 Öre RM 1864. Ompunsat
X. 2,68 g. SMF 75e. Något flammig metall
på frånsidan.
01-85 .............................................................. (100)

NÄST  HÖGSTA NÄST  HÖGSTA   ANBUDANBUD
får  du  veta  på:får  du  veta  på:

www.mynthandeln.comwww.mynthandeln.com
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Oskar II  1872-1907

58. STOCKHOLM. 20 Kronor 1873. GULD.
Typ I. SMF 7. Något svagt utprglad i
centrum.
1+/01-70 ..................................................... (1000)

59. STOCKHOLM. 20 Kronor 1874. GULD.
SMF 8a.
1+/01-70 ..................................................... (1000)

60. STOCKHOLM. 20 Kronor 1876. GULD.
Typ II. Med hjrtsköld. SMF 11.
1+/01-70 ..................................................... (1000)

61. STOCKHOLM. 20 Kronor 1877. GULD.
Typ III. Med OCH. SMF 13.
1+-60 ............................................................. (900)

62. STOCKHOLM. 20 Kronor 1880. GULD.
SMf 16.
1+/01-70 ..................................................... (1000)

63. STOCKHOLM. 20 Kronor 1889. GULD.
SMf 22.
01-80 ............................................................ (1000)

64. STOCKHOLM. 20 Kronor 1889. GULD.
SMf 22.
1+/01-70 ..................................................... (1000)

65. STOCKHOLM. 20 Kronor 1890. GULD.
SMF 23. Fin lyster. (Små hack).
(01-85) ......................................................... (1000)

66. STOCKHOLM. 20 Kronor 1890. GULD.
SMF 23.
1+/01-70 ..................................................... (1000)

67. STOCKHOLM. 20 Kronor 1898. GULD.
SMF 25. (Guldprov på kanten på frånsidan).
(01-80) ........................................................... (900)

68. STOCKHOLM. 20 Kronor 1898. GULD.
SMF 25. (Kanthack).
(1+-65) .......................................................... (800)

69. STOCKHOLM. 20 Kronor 1901. GULD.
Typ IV. SMF 28. (Mycket obetydliga
kanthack).
(01-85) ......................................................... (1000)

70. STOCKHOLM. 20 Kronor 1902. GULD.
SMF 29.
1+/01-70 ..................................................... (1000)

71. STOCKHOLM. 10 Kronor 1876. GULD.
Typ I. Med O, utan hjrtsköld. SMF 32. (Obet.
tunna rispor).
(1+/01-70) .................................................... (400)

72. STOCKHOLM. 10 Kronor 1876. GULD.
Typ II. Med OCH, hjrtsköld. SMF 33.
(Tvttad).
(1+-60) .......................................................... (600)

73. STOCKHOLM. 10 Kronor 1883. GULD.
Stort LA utan punkter. SMF 36b.
01-80 .............................................................. (500)

74. STOCKHOLM. 10 Kronor 1883. GULD.
Stort LA utan punkter. SMF 36b. (Hack).
(1-45) ............................................................. (350)

75. STOCKHOLM. 10 Kronor 1895. GULD.
SMF 38. Fin lyster. (Tvttad).
(01-80) ........................................................... (500)

76. STOCKHOLM. 10 Kronor 1895. GULD.
SMF 38.
1+-65 ............................................................. (400)

77. STOCKHOLM. 10 Kronor 1901. GULD.
Årtalet och delar av omskriften dubbel-
punsat. C i OSCAR med hake endast upptill.
SMF 39-var. Wallin 50BB.
01-80 .............................................................. (300)

78. STOCKHOLM. 10 Kronor 1901. GULD.
Typ III. SMF 39. (Varit monterad - lödningar
kl. 1 och 3, rengjord).
(1+-60) .......................................................... (200)

79. STOCKHOLM. 5 Kronor 1881. GULD.
Typ I. SMF 40. (Svaga monteringsspår - inga
lödningar, rengjord).
(1+-65) .......................................................... (250)

80. STOCKHOLM. 5 Kronor 1882. GULD.
SMF 41. (Svaga monteringsspår - inga löd-
ningar, rengjord).
(1+-60) .......................................................... (250)

81. STOCKHOLM. 5 Kronor 1883. GULD.
SMF 42. (Svaga monteringsspår, rengjord).
(1/1+-50) ...................................................... (250)

82. STOCKHOLM. 5 Kronor 1899. GULD.
SMF 45.
1+-65 ............................................................. (250)

83. STOCKHOLM. 5 Kronor 1901. GULD.
Typ II. SMF 46a.
01/0-90........................................................... (350)

84. STOCKHOLM. 5 Kronor 1901. GULD.
SMF 46a. (Rengjord, repor).
(1+/01-70) .................................................... (250)

Gustav V  1907-1950

85. STOCKHOLM. 20 Kronor 1925. GULD.
Typmynt. SMF 1. Ett mycket vackert
exemplar med fin lyster.
01-85 ............................................................ (3200)

86. STOCKHOLM. 5 Kronor 1920. GULD.
Typmynt. SMF 2.
1+/01-70........................................................ (250)
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87. STOCKHOLM. 5 Kronor 1920. GULD.
Typmynt. SMF 2. (Små repor).
(1+/01-70) .................................................... (250)

88. STOCKHOLM. 2 Kronor 1910.  SMF 7b.
1+/01-70 ....................................................... (100)

89. STOCKHOLM. 2 Kronor 1915.  SMF 11.
1+/01-70 ....................................................... (100)

90. STOCKHOLM. 2 Kronor 1924.  SMF 13.
01-80 .............................................................. (100)

91. STOCKHOLM. 2 Kronor 1926.  SMF 14.
(Tunn repa).
(01-80) ........................................................... (100)

92. STOCKHOLM. 2 Kronor 1929.  SMF 16.
(Hanteringsmrken).
(01-80) ........................................................... (100)

93. STOCKHOLM. 2 Kronor 1934.  SMF 19.
Fin lyster.
01-85 ................................................................ (50)

94. STOCKHOLM. 2 Kronor 1936.  SMF 21.
Fin spegellik lyster.
01-85 ................................................................ (50)

95. STOCKHOLM. 2 Kronor 1937.  SMF 22.
01-85 ................................................................ (50)

96. STOCKHOLM. 1 Krona 1914. W med två
tvrstaplar. SMF 38a.
1+/01-70 ....................................................... (100)

97. STOCKHOLM. 1 Krona 1916. Rent årtal.
W med tre tvrstaplar. SMF 39b. (Kanthack).
(1+-65) ............................................................ (50)

98. STOCKHOLM. 1 Krona 1923.  SMF 42.
01-80 .............................................................. (100)

99. STOCKHOLM. 1 Krona 1940. Litet G.
SMF 59a. Fin spegellik lyster.
01/0-90............................................................. (25)

100. STOCKHOLM. 50 Öre 1928.  SMF 77.
01/0-90........................................................... (100)

101. STOCKHOLM. 50 Öre 1930.  SMF 79.
Fin lyster. (Litet kanthack).
(01/0-90) ....................................................... (100)

102. STOCKHOLM. 5 Öre 1915.  SMF 183.
01-80 .............................................................. (100)

103. STOCKHOLM. 5 Öre 1938.  SMF 204a.
Toppex. med fin lyster.
01/0-90............................................................. (50)

UTLÄNDSKA MYNT

104. AUSTRALIEN. George V. 1 Sovereign
1913 P. GULD. Mint: Perth. 7,99 g. KM 29.
1+/01-70 ....................................................... (500)

105. BARBADOS. British. Token Issue:
1/2 Penny 1792. S.k. Neptune-token«,
utgiven av plantagegaren Sir Phillip
Gibbs. KM Tn9. (Korroderad).
(1-40) ............................................................... (50)

106. DANMARK. Frederik II. 1 Mark 1563.
8,09 g. Hede 9. Fin patina. Litet plantsfel
vid kanten på frånsidan kl. 1.
1+-60 ............................................................. (300)

107. DANMARK. Christian IV. Glckstadt.
1 Ssling Lybsk 1624. Dessutom: 2 Skilling
Lybsk U.år (före 1624). Sieg 163.2 samt
167.3.  2 ex.
1-40, 1-20 ..................................................... (100)

108. DANMARK. Christian VII. Slesvig-
Holstein. 1/3 Speciedaler 1787. B under
halsen. 9,63 g. Hede 41a.
1-40 ................................................................ (200)

109. DANMARK. Frederik VIII. 20 Kroner
1912. GULD. 8,96 g. KM 810.
01-80 .............................................................. (600)

110. DANMARK. Frederik VIII. 10 Kroner
1909. GULD. 4,48 g. KM 809.
1+/01-70 ....................................................... (300)

111. DANMARK. Christian X. 5 Øre 1913.
Sllsynt årgång. KM 814.
01-80 .............................................................. (500)

112. FINLAND. Alexander II av Ryssland.
2 Markkaa 1865 S.  KM 7.1.
(Har varit gniden/polerad).
(1+-60) ............................................................ (50)

113. FINLAND. Alexander II av Ryssland.
25 Penni 1865. Dessutom: 50 Penni 1866.
KM 6.1 samt 2.1.  2 ex.
1/1-30, 1-20 ................................................ (100)

114. FINLAND. Nicolaj II av Ryssland.
1 Markka 1908. Dessutom: 1 Penni 1873.
KM 3.2 och 1.2.  2 ex.
1+-60, 1+/01-70 ........................................... (100)

Anbuden  skall  vara  oss  tillhanda  senastAnbuden  skall  vara  oss  tillhanda  senast
TISDAGEN  den  16 juli,  kl. 18.00.   Lycka till !TISDAGEN  den  16 juli,  kl. 18.00.   Lycka till !
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115. FRANKRIKE. Napoleon. 20 Francs 1811 A.
GULD. Portrtt med lagerkrans. 7,15 g.
inkl. ring. Cr 166.1. (Monterad i ring - utan
stmplar).
(1-20) ........................................................... (400)

116. FRANKRIKE. Louis XVIII. 20 Francs
1818 W. GULD. 6,40 g. Cr 183.6.
(Liten kantskada).
(1/1+-50) ...................................................... (400)

117. FRANKRIKE. Louis XVIII. 20 Francs
1818 W. GULD. 6,41 g. Cr 183.6. (Kanthack).
(1-45) ............................................................. (400)

118. FRANKRIKE. Napoleon III. 20 Francs
1853 A. GULD. Portrtt utan lagerkrans.
6,46 g. Y 35.1. (Litet kanthack).
(1/1+-50) ...................................................... (400)

119. FRANKRIKE. Napoleon III. 20 Francs
1861 A. GULD. Portrtt med lagerkrans.
6,43 g. Y 40.1.
1+-60 ............................................................. (400)

120. FRANKRIKE. Napoleon III. 20 Francs
1865 BB. GULD. Portrtt med lagerkrans.
6,45 g. Y 40.2.
1+-60 ............................................................. (400)

121. FRANKRIKE. Tredje Republiken.
20 Francs 1896 A. GULD. 6,46 g. Y 55.
(Små kantskador).
(1+/01-70) .................................................... (400)

122. FRANKRIKE. Tredje Republiken.
20 Francs 1909. GULD. 6,45 g. Y 66a.
(Hanteringsmrken).
(1+/01-70) .................................................... (400)

123. FRANKRIKE. Tredje Republiken.
20 Francs 1912. GULD. Graverad av
Chaplain. 6,46 g. Y 66a.
(Obetydliga hanteringsmrken).
(01-80) ........................................................... (400)

124. INDIEN. Travancore. Bala Rama
Varma I (1798-1810). AU-Anantaraya
(2 Fanam) U.år. GULD. 0,39 g. Dessutom:
Fyra stycken AR-Chuckram från samme
regent, samt KM 22 resp. 11.  5 ex.
1+-60 - 01-80 ................................................. (150)

125. KINA. Vstra Han-dynastin. Kejsar Wu
(140-87 f.Kr.). Pan-Liang (4 Shu).
Schj. 106/107.  Jen 54.  2 ex.
1-45 .................................................................. (50)

126. KINA. Usurpator Wang Mang
(7-22 e.Kr.). Ta-chan wu-shin (stora
myntet 50«) .  Schj. 120.  Jen 75.
(Liten kantförlust).
(1-45) ............................................................... (75)

127. KINA. Norra Sung. Kejsar Tai Tsung
(976-997). Perioden Shun Hua 990-994.
Blandad skrift Grass/Orthodox. 3,15 g.
Schj. 463-var.  Jen 202.
1-40 .................................................................. (25)

128. LITAUEN. Republik. 10 Litu 1938. Typ-
mynt. Republiken 20 år. President Smetona.
KM 84. (Smrre kanthack, hack).
(1+-65) .......................................................... (100)

129. LITAUEN. Republik. 10 Litu 1938. Typ-
mynt. Republiken 20 år. President Smetona.
KM 84. (Obetydliga tunna rispor).
(1+-60) .......................................................... (100)

130. MEXICO. Republik. 50 Pesos 1924.
GULD. 41,63 g. KM 481.
1+-65 ........................................................... (2500)

131. MEXICO. Republik. 20 Pesos 1959.
GULD. 16,71 g. KM 478.
1+/01-70...................................................... (1000)

132. NEDERLÄNDERNA. Spanska Nederl.
Batenburg. Wilhelm av Bronckhorst
(1556-1573). 1/2 Thaler 1559. Höger-
vnda sidor. 13,65 g. Jmf. Dav. 8558.
Prglad två gånger och vnd dremellan.
1+-60 ............................................................. (600)

133. NEDERLÄNDERNA. Spanska Nederl.
Tre stder: Deventer, Campen och
Zwolle. Karl V. 1 Ecu 1555. Motvnda
sidor. 28,48 g. Dav. 8534. Något svagt
utprglat portrtt.
1/1+-50.......................................................... (700)

134. NEDERLÄNDERNA. Spanska Nederl.
Nijmegen. 1 Ecu (30 Sous) 1563. Delvis
ompunsad omskrift på frånsidan. Mot-
vnda sidor. 27,96 g. Dav. 8548.
(Smrre rgflckar).
(1-45) ............................................................. (400)

135. NEDERLÄNDERNA. Wilhelm I.
25 Cents 1827 B.  KM 48.
1-40 .................................................................. (50)

136. NEDERLÄNDERNA. Wilhelm II.
25 Cents 1848. Punkt efter årtalet /
Dot after date. KM 76. (Obetydliga repor).
(1/1+-50) ........................................................ (75)

137. NEDERLÄNDERNA. Wilhelmina.
10 Gulden 1925. GULD. 6,73 g. KM 162.
01-80 .............................................................. (400)

138. NEDERLÄNDERNA. Wilhelmina.
10 Cents 1911.  KM 145 ($ 55.00).
01-80 .............................................................. (100)

139. NORGE. Karl XIII. 1 Skilling 1816. Typ-
mynt. 11,77 g. KM 284. För typen bra ex.
1+-60 ............................................................. (100)
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140. NORGE. Oskar II. 10 Kronor / 2½ Specie-
daler 1874. GULD. Typmynt. 4,48 g.
KM 347. (Obetydlig kantskada).
(1+/01-70) .................................................. (1200)

141. NORGE. Oskar II. 1 Krone 1890.  KM 357.
1/1-30 ............................................................. (50)

142. NORGE. Haakon VII. 50 Øre 1920. Utan
hål. KM 379. (Obetydliga tunna rispor).
(1+/01-70) .................................................... (100)

143. POLEN. Staden Elbing. Sigismund I.
3 Groschen 1539. 2,58 g.  Patina.
1+-60 ............................................................. (200)

144. POLEN. Stefan Batory. Riga. 3 Groschen
1583. Spegelvnt N i RIGEN. Valsverksprglad.
Vnstervnda sidor. 2,47 g.  Kantex.
1/1+-50 ......................................................... (200)

145. POLEN. Nikolaj II av Ryssland.
10 Groszy 1840 MW.  Cr 113a. Ocirkulerad.
01/0-90........................................................... (100)

146. RYSSLAND. Elisabeth. 2 Kopek 1758.
Valören upptill. Randskrift. Cr 8.
Mörk patina. (Korroderad).
(1-40) ............................................................. (150)

147. RYSSLAND. Nikolaj II. 1 Rubel 1844.
Cr 168.1.
1+-60 ............................................................. (100)

148. RYSSLAND. Nikolaj II. 1 Rubel 1846.
Cr 168.1. (Svagt uppgraverad, rengjord,
smårepig).
(1+-60) .......................................................... (100)

149. RYSSLAND. Nikolaj II. 1 Rubel 1855.
Y 18. (Rengjord, smårepig).
(1+-60) .......................................................... (100)

150. SCHWEIZ. 20 Francs 1930 B. GULD. 6,45 g.
KM 35.1. (Obetydliga kantskador).
(01/0-90) ....................................................... (400)

151. SCHWEIZ. 20 Francs 1935 L-B. GULD.
Prglad 1945-47. 6,45 g. KM 35.1.
01/0-90........................................................... (400)

152. SCHWEIZ. 20 Francs 1935 L-B. GULD.
6,44 g. KM 35.1. (Hanteringsmrken).
(01-85) ........................................................... (400)

153. SCHWEIZ. 20 Francs 1947 B. GULD.
6,45 g. KM 35.1.
01/0-90........................................................... (400)

154. SCHWEIZ. 20 Francs 1949 B. GULD.
6,45 g. KM 35.1.
01/0-90........................................................... (400)

155. STORBRITANNIEN. Victoria.
1 Sovereign 1899. GULD. 7,97 g. KM 785.
1-45 ................................................................ (500)

156. STORBRITANNIEN. George V.
1 Sovereign 1911. GULD. 7,98 g. KM 820.
1+/01-70 ....................................................... (500)

157. STORBRITANNIEN. Elisabeth II.
1 Sovereign 1958. GULD. 7,99 g. KM 908.
(Obetydliga hanteringsmrken).
(01-85) ........................................................... (500)

158. STORBRITANNIEN. Elisabeth II.
1 Sovereign 1967. GULD. 7,99 g. KM 908.
01-85 .............................................................. (500)

159. TJECKIEN. Böhmen. Johann von
Luxemburg (1310-1346). Prager-
groschen U.år. 3,30 g.
1-45 ................................................................ (150)

160. TRANSYLVANIEN. Mikael Apafi
(1661-1690). 1 Zwolfer (12 Ungerska
denarer) 1673. Sllan förekommande.
2,64 g. KM 440. Delvis svagt utprglad.
(Korroderad).
(1/1-30) ........................................................ (200)

161. TYSKLAND. Brandenburg. Georg
Wilhelm. Königsberg. 1 Ort (1/4 Thaler
18 Groschen) 1623. 6,95 g. KM 86. (Hårt
rengjord, kan möjligen varit monterad).
(1/1+-50) ...................................................... (100)

162. TYSKLAND. Brandenburg. Friedrich III.
2/3 Thaler (1 Gulden) 1689 BH. 15,98 g.
KM 559. Plantsfel. (Ltt uppgraverad på
åtsidan).
(1-40) ............................................................. (300)

163. TYSKLAND. Kaufbeuren (nra
Mnchen). Karl V. 1 Thaler 1543.
28,70 g.  Grå patina.
1/1+-50 ......................................................... (800)

164. TYSKLAND. Köln. Johan Gebhart av
Mansfeld (1558-1562). 1 Thaler 1558.
28,70 g. Dav. 9121-var. Grå patina.
(Litet kanthack).
(1+-60) ........................................................ (1000)

165. TYSKLAND. Staden Lbeck. 1/2 Thaler
1559. 14,28 g.  Grå patina.
1+-60 ............................................................. (500)

166. TYSKLAND. Preussen. Albreckt von
Brandenburg. 1 Groschen 1545. 2,00 g.
1/1+-50 ......................................................... (100)

167. TYSKLAND. Sachsen. Johan Friedrich,
der Grossmtige« & George. 1 Thaler
1535. 28,95 g.  Grå patina.
1/1+-50 ......................................................... (700)

168. U.S.A. 20 Dollars 1902 S. GULD. Mint: San
Francisco. 33,43 g.  (Hanteringsmrken /
Bagmarkes).
(1+/01-70) .................................................. (2200)
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169. U.S.A. 5 Dollars 1915. GULD. 8,36 g.
1+-60 ............................................................. (600)

170. ÖSTERRIKE. Frans Joseph I. 1 Dukat
1915. Officiell efterprgling. GULD. 3,49 g.
KM 2267.
01/0-90 .......................................................... (250)

SEDLAR

171. SVERIGES RIKES STÄNDERS BANK.
Insttningsbevis (för Erland Broman) om
3.996½ Daler KM 1748.  SS typ MM, sid. 21.
(Högra kanten sårig, riss, små hål).
(1-45) ............................................................. (200)

172. SVERIGES RIKES STÄNDERS BANK.
14 Kopparskillingar 1803.  SS 3.
1 - 2 0 .............................................................. (100)

173. SVERIGES RIKES STÄNDERS BANK.
16 Skilling Banco 1849.  SS 51. (Blck-
skrift på baksidan).
(1/1+-50) ...................................................... (150)

174. SVERIGES RIKES STÄNDERS BANK.
2 Riksdaler Banco 1849. S.k. Blårock.
SS 18.
1-40 ................................................................ (150)

175. SVERIGES RIKES STÄNDERS BANK.
32 Skilling Banco 1850. S.k. Kanariefågel.
SS 7.
1/1+-50 ......................................................... (100)

176. SVERIGES RIKSBANK. 1 Riksdaler RM
1873. Typ 4. En handskriven namnteckning.
SS 18.
1/1-30 ............................................................. (25)

177. SVERIGES RIKSBANK. 5 Kronor 1941.
13 stycken - nstan i nummerföljd.
Litt. C 506122-23, -25-34 och -36. SS 83.
13 ex.
01/0-90 .......................................................... (150)

178. TYSKLAND. 10 Mark 1920. Bunt om 10
stycken sedlar. Den tionde vikt runt de
övriga. Pick 67.  10 ex.
1+-60 - 01-80 ................................................... (25)

MEDALJER

179. GUSTAV V. Kungl. Patriotiska Sllskapet.
För långvarig trogen tjnst 1931. GULD,
31 mm. 23,16 g.  Band och etui saknas.
01/0-90 ........................................................ (1200)

180. GUSTAV VI ADOLF. För nit och redlighet i rikets
tjnst 1955. GULD, 27,5 mm. 13,09 g.
Band och etui saknas.
01/0-90........................................................... (700)

181. GUSTAV VI ADOLF. För nit och redlighet
i rikets tjnst 1957. GULD, 27,5 mm.
13,35 g.  Band och etui saknas.
(Smårepig på frånsidan).
(01-80) ........................................................... (700)

182. GUSTAV VI ADOLF. Myntliknande minnes-
medalj m.a.a. konungens död 1973.
Graverad av Leo Holmgren. Slagen hos
Heaton Mint, Birmingham. Utgiven av Archie
Tonkin. Guld 900/1000 (på medaljen angivet
20K«  833/1000 - förmodligen för att
antyda 20 Kronor«). Vikt: 9,01 gram.
Noteras i Tonkins Myntboken bland
20-kronors guldmynt.
01/0-90........................................................... (500)

Ett tidigt exempel på ett privat försök att utge
medaljer som mynt«.

183. CARL XVI GUSTAF. Till minne av tron-
tilltrdet 1973. Graverad av Axel Wallen-
berg. GULD, 40 mm, 18K.
Upplaga 1.000 ex. 57,73 g.
01/0-90......................................................... (3200)

184. CARL XVI GUSTAF. Sju Bernadotter på
Sveriges tron 1977. Graverad av Frode
Bahnsen, Köpenhamn.  Brons 45 mm.
01/0-90........................................................... (100)

185. CARL XVI GUSTAF & SILVIA. Mynt-
liknande minnesmedalj m.a.a. kunga-
bröllopet 1976. Graverad av Leo Holmgren.
Slagen hos Heaton Mint, Birmingham.
Utgiven av Archie Tonkin. Guld 900/1000
(på medaljen angivet 20K«  833/1000 -
förmodligen för att antyda 20 Kronor«).
Vikt: 9,07 gram.  Noteras i Tonkins
Myntboken bland 20-kronors guldmynt.
01/0-90........................................................... (500)

Ett tidigt exempel på ett privat försök att utge
medaljer som mynt«.

186. CARL XVI GUSTAF. Kronprinsessan Victorias
födelse och dop 1977. Graverad av Frode
Bahnsen, Köpenhamn.  Silver 45 mm.
01/0-90............................................................. (75)

187. CARL XVI GUSTAF. Konstmedalj kallad
Silvergyllen 1528«. Graverad av Bo Thorén
1978. GULD, 45 mm, 23K. Upplaga 50 ex.
107,37 g.
01/0-90......................................................... (7500)
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188. CARL XVI GUSTAF. Konstmedalj kallad
Silvergyllen 1528«. Graverad av Bo Thorén
1978.  Silver 45 mm. 66,10 g.
01/0-90........................................................... (100)

189. TYSKLAND. Wrttemberg. Wilhelm II
(1891-1918). Belöningsmedalj Fr
Tapperkeit und Treue« 1914-1918.
Silver 28,5 mm. Gul-svart band.
Toppex. med fin patina.
01/0-90........................................................... (100)

ÖVRIGT

190. HALSKRAGE AV BRONS. Nordisk halskrage
av brons med bred utåtsluttande mittparti.
Lngsgående förhöjningar (vulster) som
dekoration. Halsdiameter ca 10 cm.
Bronsålder ca 1500-1100 f.Kr.
Halskragen var under ldre bronsålder det
förnmsta smycket en kvinna kunde ga.
En statussymbol och vrdesak. Sllsynta
i privat go. Detta ex. kommer från en
gammal samling på Orust. 96,46 gram.
Ärggrön patina. Två delar, som varit
limmade. Två små korrosionshål.
Den vnstra slta delen saknas.
..................................................................... (2500)

191. KLOCKKEDJA. Dekorativ klockkedja av
(ny)silver med infattat franskt mynt:
1/2 Ecu 1662. Total lngd 15 cm. 27,27 g.
Myntet hårt slitet, infattat i ram.
....................................................................... (100)

POSTER / Lots

192. LOT: Tre antika - medeltida bronsmynt.
1) Pantikapion: AE-Obol 150-140 B.C.,
2) Golden Horde: Khyzr-Giulistan (Volga),
AE-Fels 762 AH, 3) Ryssland: Krim,
Shahin Giray, AE-Para 1191 AH.   3 ex.
1-40 ................................................................ (100)

193. LOT: Karl XII. Nödmyntserie 1715-1719.
Komplett. 47,00 g.  10 ex.
1/1-30 - 1-40 ................................................ (300)

194. LOT: Karl XII. Diverse nödmynt 1715-1719.
20 ex.
2-05 - 1/1-30 ................................................ (100)

195. LOT: Fredrik I - Karl XV. Bl.a. 5 Öre
1746, 1 Öre KM 1778, Pommern 1/24 Rdr
1761 (perf.), 1 Skilling 1812, 1814 samt
1/2 Skilling palmkvist 1832.   18 ex.
1-20 - 1/1+-50 ............................................. (200)

196. LOT: Danmark, Finland, Frankrike,
Norge, Storbritannien. Diverse utlndska
silvermynt bl.a. Danmark: 8 Sk. 1702,
Frankrike: 1 Franc 1856 BB, 20 Centimes
1866 BB, Norge: 2 Skilling 1644.   8 ex.
1/1-30 - 1/1+-50 .......................................... (200)

197. LOT: Nederlnderna, Ryssland, Tysk-
land. Diverse utlndska silvermynt bl.a.
Nederlnderna: 10 Cents 1848, 1885,
5 Cents 1850, Ryssland: 10 Kopek 1840, 1861,
Tyskland, Hamburg: 2 Schilling 1726.  11 ex.
1-20 - 01-80 .................................................. (250)

198. LOT: Diverse utlndska mynt. En salig
blandning«, bl.a. Spanien; 1 Pesetas 1885,
Monaco: 50 Francs 1950, Uruguay:
10 Centesimos 1877.  Vikt: 350 gram.
3-03 - 01-80 ...................................................... (50)

199. LOT: Äldre polska silvermynt. Polen:
Sigismund III, 1 Ort 1623, 6 Groschen 1625,
1 Grosch 1617, 3 Groschen 1624,
Jan Kazimir, 6 Groschen 1667.   5 ex.
1-20 - 1-45 .................................................... (300)

200. LOT: Ryska och tyska silvermynt. Ryss-
land: 1 Rubel 1883-jubileum, 1913-jubileum,
50 Kopek 1913, Tyskland: Hamburg 5 Mark
1903, Preussen 3 Mark 1910.
5 ex. (Samtliga rengjorda, den förstnmnde
dessutom uppgraverad).
(1-40 - 1+-65) ................................................ (300)

201. LOT: Äldre tyska och österrikiska
silvermynt. Tyskland: Brandenburg
6 Groschen 1683, 1 Ort 1698, Sachsen
1/12 Thaler 1694, Österrike: Glatz
3 Kreuzer 1645.   4 ex.
1/1-30 - 1/1+-50 .......................................... (250)

202. LOT: Kinesiska cash-mynt. Wang
Mang (7-22 e.Kr.). Huo Chan.
Schj. 150 etc.  5 ex. Ärggrön patina.
(Korroderade, hål).
(1-40) ............................................................... (50)

203. LOT: Kinesiska cash-mynt. Norra Sung.
Kejsar Tai Tsu (960-976), Tai Tsung (976-997)
och Chen Tsung (998-1022). Tio stycken olika
mynt. Schj. 451, 460, 463, 465, 467, 469,
471, 474, 476 och 480.  10 ex.
1-20 - 1-40 ...................................................... (50)

204. LOT: Kinesiska cash-mynt. Norra Sung.
Kejsar Jen Tsung (1023-1063), Ying Tsung
(1063-1068) och Shen Tsung (1068-1085).
Tio stycken olika mynt. Schj. 484, 486, 494,
497, 510, 511, 519, 523, 530 och 551. 10 ex.
1-20 - 1-40 ...................................................... (50)
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205. LOT: Kinesiska cash-mynt. Södra Sung.

(1265-1274). Tio stycken olika mynt.
Schj. 972, 991, 1004, 1009, 1024, 1025, 1026,
1040, 1050 och 1051.  
1-20 - 1-40 ...................................................... (50)

206. LOT: Kinesiska cash-mynt. Dynastierna
Chin, Yan och Ming 1157-1344. Tolv stycken
olika mynt. Schj. 1083, 1085, 1117, 1137 (två
något varierande ex.), 1142, 1166 (två något
varierande ex.), 1176, 1185 och 1228 (två
något varierande ex.).  12 ex.
1-20 - 1-40 ......................................................

207. LOT: Kinesiska cash-mynt. Ching-
dynastin 1644-1912.
(1644-1662) och Sheng Tsu (1662-1722).
Tio stycken olika mynt. Schj. 1405, 1409,

1436, 1437 och 1440.  10 ex.
1-20 - 1-40 ...................................................... (50)

208. LOT: Kinesiska cash-mynt. Stor post
med 150 stycken obestmda cash-mynt
ca 7 e.Kr. - 1400-talet.   150 ex.
1-20 - 1-40 .................................................... (300)

209. LOT: Diverse utlndska sedlar. Bl.a.
USA, Island, Finland, Japan, Schweiz och
Grekland. 1900-tal. Dessutom en reklam-
sedel från Universal Studios.  32 ex.
1/2-05 - 1+-60 ............................................. (100)

210. LOT: Diverse utlndska sedlar. Bl.a.
Frankrike, Polen, Tyskland 1900-tal.
Flera olika typer.  19 ex.
1/1+-50 - 01-80 ............................................. (100)

211. LOT: Diverse utlndska sedlar. Mesta-
dels enklare sedlar från Tyskland och Polen
1900-tal.   69 ex.
1-20 - 1+/01-70.............................................. (50)

212. LOT: Engelska spelpenningar. 15 stycken
likadana spelpenningar med drottning Victorias
portrtt. Senare delen av 1800-talet.
Mssing 20 mm.  15 ex.
1+/01-70.......................................................... (75)

213. LOT: Diverse spelpenningar och
polletter. Engelska och tyska spelpenningar
samt två (varierande) danska omnibus-
polletter 1956. Mssing.  16 ex.
(Flera med blckskrift).
(1/1+-50 - 01-80) ............................................ (50)

214. LOT: Diverse utlndska medaljer.
a) Liten oval, brbar religiös guld()medalj
(utan stmplar) 0,47 g., b) Ensidig graverad
religiös silver()medalj, 38 mm, 29,96 g.,
c-e) Tre stycken franska sparbanksjetonger
(32 mm) 1894.   5 ex.
1+/01-70........................................................ (100)
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